
Оформляем заявление на возврат по НДФЛ правильно! 

 

              Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской 

области № 29 обращает внимание налогоплательщиков – физических лиц на 

необходимость указания правильных реквизитов при заполнении заявления 

на возврат денежных средств, формирующих положительное сальдо единого 

налогового счета (ЕНС).   

            В составе налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц 

(форма 3-НДФЛ) за 2024 год, утвержденной Приказом ФНС России от 

19.09.2024 N ЕД-7-11/757@ «Об утверждении формы налоговой декларации 

по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), порядка ее 

заполнения, а также формата представления налоговой декларации по налогу 

на доходы физических лиц в электронной форме», предусмотрена 

возможность подачи заявления о распоряжении путем возврата сумм 

денежных средств, формирующих положительное сальдо единого налогового 

счета (заявление о распоряжении путем возврата).  

             Реквизиты кредитной организации (наименование банка и номер 

счета) указываются в приложении к Разделу 1 «Заявление о распоряжении 

путем возврата», который подлежит заполнению после ввода данных в 

разделе «налоговые вычеты» и формирования доступной к возврату суммы.  

            При заполнении заявления на возврат положительного сальдо ЕНС 

следует обратить особое внимание на правильное указание номера счета и 

БИК банка для возврата. Перечисление денежных средств на счета 

кредитных карт и карт, открытых на третье лицо, налоговым органом не 

производится. 

            Правильное указание банковских реквизитов в заявлении сократит 

время возврата суммы НДФЛ согласно представленной налоговой 

декларации по форме 3-НДФЛ. 

 


